

婚礼在即婚纱照还是一堆底片,经理老板将顾客拉黑 这家“薇薇新娘”一声不吭搬空了

□记者 胡珊 孔玲 实习生 柳欣

还有2个月婚礼就要举行,可婚纱照却出了状况。“5月份,我跟未婚妻在宁波薇薇新娘镇海分店订了婚纱照,付了全款。7月初被安排到江东的一家店拍摄,结果前几天跟我们签单的店长把底片打包给我们之后就失联了。”市民田先生忍无可忍,在微博上@了宁波晚报。

店里宣传资料自称品牌来自台湾

田先生27岁,在镇海一家企业上班。今年上半年他跟未婚妻订了好日子,打算10月办酒席。

5月初,两人在镇海招宝广场逛街,刚好看到宁波薇薇新娘婚纱摄影镇海店在做活动。“对方店里的宣传资料介绍这个品牌来自台湾,而且店里也确实放着一些新人在台湾拍摄的样片。”田先生说,他们看着觉得不错,而且这个婚纱照品牌之前也的确听说过,当时就决定在这里拍了。

田先生介绍说,当时工作人员称5999元的优惠套餐可以送相框、相册、外景等礼品,

但要求先行付款。“签合同同时,我还特别注意了一下,合同的最下方列明了‘薇薇新娘’的总店地址、镇明店地址、客服专线、投诉专线,感觉还蛮正规的。”

7月初,到了约定的拍摄时间,田先生才发现拍摄地既不是镇海,也不是在城隍庙的总店和镇明路的分店,而是被宁波财富中心的一家“薇薇新娘”婚纱摄影店,安排到卡纳影城完成了拍摄。

拍完后原本应该选片、修片,店方却迟迟没有联系田先生。“大概一个星期前,我跟当初和我们签单的店长

联系上了,她把所有的底片打包发给我,答应最迟20天左右将做好的相框相册都交给我们,但前几天我再跟她联系,发现她电话也不接,微信也不回了。”

无奈之下,田先生找到江东北路财富中心的“薇薇新娘”,却发现店里的东西已经搬空;找到城隍庙的总店地址,连店都没看到;找到镇明路的分店地址,那里是一家餐饮店,貌似已开了蛮长时间。

田先生傻眼了,分别向市场监督管理局和派出所报了案,但目前还没有结果。

被市场监管局列入经营异常名单

在微博上@宁波晚报投诉“薇薇新娘”的消费者并非田先生一人。跟田先生一样投诉这家“薇薇新娘”的,还有另外3条信息。

其中,网友“@Pmachine”爆出更多细节,“薇薇新娘人去楼空,3月10日签的合同拍了一半,老板祝xx、胡xx,还有所谓门店经理现在统统不接电话,把我们所有的号码都拉黑了。”

昨天记者来到位于江东北路财富中心的“薇薇新娘”,店门内外一片狼藉,装修工人正在装修。走进店里,

仍有一些大幅新娘照片堆放在角落,上面布满了灰尘。

“早在一个月之前,该店已人去楼空。听说老板跑路了。”装修负责人方先生告诉记者。目前,还有不少相框和新人照片没有拿走。

昨天,记者联系了江东区市场监督管理局,举报投诉中心主任杨荣告诉记者,从7月13日开始,他们陆续接到消费者对这家“薇薇新娘”婚纱摄影的投诉,目前一共有10起,累计涉案金额3万余元。

从接到第一起投诉开

始,他们查找了当企业的登记信息,发现法定代表人姓胡,是安徽人。打登记信息里留下的手机号码,处于停机状态,随后市场监督管理局又通过公安,查到了胡某在宁波的暂住地,发现他已搬走,“所有可能的线索在这里就断了。”

目前江东区市场监督管理局已将江东北路的这家薇薇新娘列入经营异常名单,“进了这个名单,意味着胡某不能再办理相关的企业登记手续,以后他以自己名义再办企业也会受到影响。”杨荣说。

跟台湾的“薇薇新娘”有关系吗

田先生有个疑问:“这家‘薇薇新娘’在宣传资料里称自己来自台湾,那么它是不是对方的加盟店,可以找到总部索赔吗?”

由婚纱摄影店提供服装、摄影师、化妆师跟拍,这样的服务最早在上世纪90年代从台湾传入大陆的,因此,很多婚纱摄影楼都称自己“出自名门,来自台湾”。要看两家企业是不是源自同一品牌,或是有没有直营店、加盟店的关系,店内使用的商标和店招最能说明问题。

进入台湾“薇薇新娘”的官网,记者发现对方的主商标是一个字母+汉字组合商

标,商标的左半部分是一个大写的“VIVI”,右半部分的上面是“薇薇新娘”4个黑体汉字,右半部分的下面是英文字母“Bride”,3部分紧密结合,形成一个组合商标。而目前在市场上使用这个商标的婚纱店并不多见。

在淘宝网上,可以查到“薇薇新娘”的天猫旗舰店,使用的是4个汉字的文字商标“薇薇新娘”。店内信息显示,这家店属于青岛薇薇新娘婚纱摄影有限公司,自称是“薇薇新娘”品牌的真正所有者。记者联系了对方的工作人员称,“薇薇新娘”商标使

用权他们是从台湾的商标持有人处购买过来的。记者在台湾“薇薇新娘”官网留言核实,但未得到回复。

这家青岛的薇薇新娘婚纱摄影有限公司的官微也在微博上回复了宁波网友的投诉,称他们从未在宁波开设店面,提醒消费者在消费时,查看婚纱店的各种证件证明是否真实正规。

江东区市场监督管理局举报投诉中心主任杨荣说,他们联系过昆明、嘉兴的“薇薇新娘”婚纱摄影,对方也都否认有关联关系。但具体情况到底如何,还是要等找到该店的法定代表人后方可核实。



▲位于江东北路274号的薇薇婚纱摄影店人去楼空,新商家已在装修。
记者 孔玲 摄

“热心人”原来是色狼 拼租房卫生间里装上摄像头

本报讯(记者 殷欣欣 实习生 江俊超)实习的女大学生在暂住房洗澡时,竟然发现墙壁上有个摄像头。而装摄像头居然是热心帮忙租房的男子李某。近日,北仑警方对李某处以治安拘留7日的处罚。

李某是北仑一家人才中介公司的员工。6月底,5名女大学生通过这家公司找到了实习岗位,但实习单位没有宿舍。

“李某非常热心,说他暂住房隔壁房间空着。这5

名女大学生初来乍到,也没有其他的熟人,就跟着李某去了暂住房,临时租住了下来。”处理该案的大碇派出所焦警官介绍说。

5名女大学生住进来后,李某从网上买来了微型摄像头,悄悄安装到公共卫生间门框与墙之间的缝隙里。一旦有人洗澡,就可以通过手机直接观看。就这样,李某陆续观看女生洗澡10多次。直到7月28日,一次意外让李某露出了马脚。

“可能有人敲门比较重,那个摄像头连着一根线,一震就跳出来了。结果有个大学生洗澡时发现了,吓得赶紧报警。”焦警官说。

据李某交代,自己与老家的妻子长期分居,寂寞难耐。加上对其中一名女大学生特别有好感,所以一时冲动,做了这样的事。

达人今日惠

暑期特价游黄山,仅此一次!

“四月始知春,一岁竟无夏”的黄山,有避暑天堂的美誉,达人旅游推出8月纳凉之旅:涵盖徽商大宅院、黄山、新安江、屯溪老街等经典景区,探寻古徽州文化摇篮的秘密;门票全含(310元),行程轻松绝无自费,往返接送惬意舒适,报名即送徽州精美大礼包!另庆达人旅游游客服务中心启用,到店咨询均有好礼相送!
线路:大美黄山、徽商大宅院、新安江滨水旅游区、屯

溪老街三日游
发团:8月5/12/19/26日
价格:398元/人 儿童:198元/人
咨询电话:87651111
QQ群:411030887 (L-ZJ-CJ00079)
地址:海曙区新典路536号新海蓝钻5楼(地铁2号线丽园南路D出口)
达人旅游网:www.57676.com

AB+C
JIAO XUE ZHI NAN
教学指南
广告垂询电话:87685719

普通全日制大专班招生
校企合作,专业对口,定向培养,包就业
学历提升,考证,专升本,考研,出国留学
学费优惠,住宿费自理
报名地址:海曙区新典路536号新海蓝钻5楼
联系电话:13003731500
网址:www.57676.com